

## CORRECTION

[View Article Online](#)  
[View Journal](#) | [View Issue](#)



Cite this: *J. Mater. Chem. A*, 2021, 9, 2470

DOI: 10.1039/d1ta90007b

[rsc.li/materials-a](https://rsc.li/materials-a)

## Correction: Proton conductivity of a hexagonal boron nitride membrane and its energy applications

Seong In Yoon,<sup>a</sup> Kyung Yeol Ma,<sup>a</sup> Tae-Young Kim<sup>b</sup> and Hyeon Suk Shin<sup>\*acde</sup>

Correction for 'Proton conductivity of a hexagonal boron nitride membrane and its energy applications' by Seong In Yoon *et al.*, *J. Mater. Chem. A*, 2020, 8, 2898–2912, DOI: 10.1039/C9TA12293A.

The Acknowledgements section should be corrected because a grant number was wrong; the statement should read as follows:

This work was supported by research funds (NRF-2019M1A2A2065616 and NRF-2019R1A4A1027934) of the National Research Foundation of Korea.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>Department of Energy Engineering, Ulsan National Institute of Science and Technology (UNIST), Ulsan 44919, Republic of Korea. E-mail: [shin@unist.ac.kr](mailto:shin@unist.ac.kr)

<sup>b</sup>Buan Fuel Cell Center, Korea Institute of Energy Research (KIER), Jellabuk-do 56332, Republic of Korea

<sup>c</sup>Department of Chemistry, Ulsan National Institute of Science and Technology (UNIST), Ulsan 44919, Republic of Korea

<sup>d</sup>Center for Multidimensional Carbon Materials, Institute for Basic Science (IBS), Ulsan 44919, Republic of Korea

<sup>e</sup>Low Dimensional Carbon Material Center, Ulsan National Institute of Science and Technology (UNIST), Ulsan 44919, Republic of Korea

